

数字

2025年春风行动启动以来,各地持续组织形式多样的招聘服务活动。人力资源社会保障部13日发布数据,截至3月5日,全国已累计举办各类招聘活动**4.1万场**,发布岗位3100万个;发出务工人员专车、专列、包机2.9万辆(列、架)次,输送劳动者91万人。

我国科研团队成功制备了多种单原子层金属,厚度仅为头发丝直径的**二十万分之一**。这一成果将有力推动二维金属领域科学研究,并在超微型低功耗晶体管、超灵敏探测等领域具有广阔应用前景。相关成果论文已在国际学术期刊《自然》发表。

美国财政部12日公布,自去年10月2025财年年度开始至今年2月,联邦政府预算赤字达到创纪录的**1.147万亿美元**。

据路透社报道,之前预算赤字纪录在2020年至2021年同期创下,达1.047万亿美元,其间新冠疫情导致美国联邦政府开支剧增、收入受限。

韩国保健福祉部12日发布的数据显示,随着人口老龄化加剧,今年韩国痴呆症患者达到97万,在65岁及以上老年人中占比近10%。据预测,这一数字明年或超过**100万**,2044年时或将超过200万。韩国媒体报道,保健福祉部基于对痴呆症的流行病学研究和这一病症在韩国现状的调查,得出上述数据。

体育

苏迪曼杯
中国队同组对手确定

2025年羽毛球苏迪曼杯抽签仪式13日在中国厦门举行,中国队被分在A组,同组的还有泰国队、中国香港队和阿尔及利亚队。

本届苏迪曼杯共有16支队伍参加,分成四个小组,具体分组如下:

A组:中国队、泰国队、中国香港队、阿尔及利亚队;

B组:韩国队、中国台北队、加拿大队、捷克队;

C组:日本队、马来西亚队、法国队、澳大利亚队;

D组:印尼队、丹麦队、印度队、英格兰队。

每个小组的前两名出线,八强对阵将根据抽签决定。

本届苏迪曼杯将于4月27日至5月4日在厦门举行。

基建

陇电入浙工程甘肃段开工 “西电东送”再增外送通道

13日上午,位于甘肃省武威市古浪县的甘肃至浙江±800千伏特高压直流输电工程(甘1标)基础首浇顺利完成,陇电入浙工程甘肃段开工。

陇电入浙工程是国家“十四五”电力发展规划重点项目,工程起于甘肃省,止于浙江省,全长约2370公里,建成投运后,预计每年可向浙江输电超360亿千瓦时,其中新能源电量占比超50%。

国网甘肃省电力公司介绍,陇电入浙工程甘肃起点送端将接入甘肃“沙戈荒”大型风光基地配套新能源项目,总装机容量达1520万千瓦,其中煤电400万千瓦,新能源1120万千瓦,将有效推动“风光大省”甘肃的清洁能源开发利用,大幅提升西北地区新能源消纳能力。

“挖掘机指数”上升折射我国基建投资向好

三一重工基于树根互联工业互联网平台打造的“挖掘机指数”显示,2025年前两个月,全国工程机械平均开工率为37.38%,相比2024年同期增长2.91个百分点。

数据显示,今年前两个月,国内工程项目建设呈现复苏向好态势。其中,挖掘设备开工率42.61%,较2024年同期的38.82%增长3.79个百分点,是大类设备中涨幅最高的设备。

从区域来看,中部地区今年前两个月开工率为44.32%,明显高于2024年同期的38.29%,是各区域增幅最高的地区。

观图



《哪吒2》“圈粉”泰国观众

3月12日,在泰国曼谷暹罗百丽宫,参加《哪吒2》首映活动的观众排队领取电影海报。

中国动画电影《哪吒之魔童闹海》12日晚在泰国曼谷举行首映活动,并于13日在泰国院线正式上映。不少泰国观众及电影业人士在观影后表示,这部动画电影故事情节生动、特效制作精良,堪比好莱坞大片。

防灾

应对黄河开河 水利部启动洪水防御Ⅳ级应急响应

黄河内蒙古河段预计3月19日前后全线开河,较常年偏早6天左右。为应对相关情况,水利部、黄河水利委员会于13日启动洪水防御Ⅳ级应急响应。

数据显示,3月11日以来,黄河封冻河段开河速度明显加快,日均开河超过60千米。截至3月13日,黄河累计开河412.4千米,剩余封冻长度316千米,其中上游内蒙古河段呈分段开河、剩余封河长度304千米,中游河段剩余封河长度12千米。

目前,黄河开河过程总体平稳,未发生较大险情。

三阳广场地铁站“爱心接力站”
焕新开业,福利拉满!

近日,三阳广场地铁站“爱心接力站”以全新面貌呈现在大众眼前。本次焕新不仅升级了站内环境,为市民特别设置了便民休息区,配备了座椅、茶几。新店开业期间还精心筹备了一系列惊喜福利。3月17日之前,店内任意单张彩票中奖20—40元、50—80元、100—200元、300—500元、600—1000元、1000元以上,分别有惊喜好礼赠送。三阳福彩“爱心接力站”,期待与您相遇!

国际

俄称挫败系列恐怖和破坏行动

俄罗斯联邦安全局13日说,执法人员在车里雅宾斯克机场发现并拆除5个伪装成香水包装的简易爆炸装置,由此挫败了针对俄政府人员及军人的系列恐怖和破坏行动。

俄罗斯联邦安全局说,这些行动针对的是参加特别军事行动的俄国防部军人以及提供协助的政府人员。

执法人员随后逮捕一名2003年出生的俄罗斯公民。据信此人受雇于乌克兰情报部门,计划将包裹邮寄给居住在莫斯科、沃罗涅日、克拉斯诺达尔边疆区和萨拉托夫州的俄政府和军方人员,一旦打开包裹,爆炸装置将被引爆。

科技

澳大利亚男子
靠钛心脏存活100天

澳大利亚一名患有严重心脏病的男子日前接受人类心脏移植,健康状况良好。在这次手术前,他靠着一颗全人工打造的钛金属心脏存活了100天。

据美国有线电视新闻网12日报道,这名不愿公开姓名的患者40多岁,来自澳大利亚新南威尔士州,去年11月22日在悉尼圣文森特医院被植入一颗钛金属制造的钛心脏,今年2月初出院。这让他成为全球第一个“胸怀”钛心脏出院的患者。今年3月初,他终于等到供体心脏,再次住院接受移植,术后恢复良好。

(本版稿件均据新华社)



双色球 第2025027期
05 07 08 15 16 23 06
福彩3D 第2025062期
8 1 0
15选5 第2025062期
03 05 11 13 14
以福彩正式开奖公告为准

科普知识 化工合成孢子油

看配料表:羽绒服看绒量 孢子油看油量
没有孢子油含量 三鞋再高也为零

自产自销老牌老店:崇宁路17号4楼82700029(大别山老王)

- 遗失何仟宸(父亲:何丹怡,母亲:田甜)出生医学证明,编号:O320358993,声明作废。
- 遗失新吴区车梅米粉店食品经营许可证,许可证号:CY3202140201208,声明作废。
- 龚国良遗失南长区扬名镇股份经济合作社股权证,证号:01647,股权数18.44,声明作废。
- 遗失新吴区王景棚小吃店(个体工商户)食品经营许可证,许可证号:CY3202140203546,声明作废。
- 遗失无锡中吴人力资源服务有限公司人力资源服务许可证副本,编号:(苏)人服证字(2022)第0214003213号,声明作废。

广告热线 13771189893

迁坟公告

因G312(锡沪路至锡虞路立交段)高压燃气管迁改工程建设需要,现需在锡虞路以南、双泾桥以北、凤威路以东50米的地块内新建D610高压燃气管,埋设方式为穿越顶管,请涉及地块村民小组的村民尽快将地块内的坟地于2025年4月10日前完成迁移。逾期迁移将视为无主坟处理,且造成的一切后果由村民自行承担。

无锡市锡山区安镇街道春光村民委员会
2025年3月14日

中国体育彩票
7位数第 25036 期:
7 2 1 9 8 5 2
排列3/排列5第 25062 期:
2 5 7 1 2
大乐透奖池: 10.39亿
7位数奖池: 1.31亿
7星奖池: 2.96亿
最终结果以彩票中心开奖公告为准